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Rozpis svätých omší, NEDEĽA – BOŽIEHO MILOSRDENSTVA
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„Myslite na to, čo je hore, nie na to, čo je
na zemi!“ (Kol 3, 2)

Prvé kresťanské komunity ešte len vznikali a
už sa objavovali spory pre nesprávne
výklady evanjeliového posolstva. Pavol sa
vo väzení dozvedel o týchto problémoch v
Kolosách, preto napísal miestnej komunite
list.  Slovo života tohto mesiaca môžeme
lepšie pochopiť, ak ho budeme čítať v rámci
odstavca, v ktorom sa nachádza: „Ak ste
teda s Kristom vstali z mŕtvych, hľadajte, čo
je hore, kde Kristus sedí po pravici Boha!
Myslite na to, čo je hore, nie na to, čo je na
zemi! Veď ste zomreli a váš život je s
Kristom ukrytý v Bohu.“  Na prekonanie
týchto nezhôd nás Pavol nabáda obrátiť
svoje zmýšľanie a celé svoje bytie k
zmŕtvychvstalému Kristovi. Lebo v krste sme
aj my mŕtvi a vzkriesení v Kristovi. Tento
nový život môžeme žiť podľa „už a ešte
nie“. 
„Myslite na to, čo je hore, nie na to, čo je

na zemi!“
Pravdaže, túto možnosť nezískavame raz a
navždy, musíme ju ustavične vyhľadávať na
náročnej ceste, po celý náš život. To však
znamená zameriavať svoj životom smerom
nahor. Veď Kristus priniesol na zem nebeský
život a jeho Veľká noc je začiatkom nového
stvorenia, nového ľudstva. Aký by mal byť
teda logický dôsledok pre tých, ktorí sa
rozhodli žiť podľa evanjelia? Táto voľba
úplne mení našu mentalitu, prevracia
poriadok a ciele, ktoré nám svet ponúka,
zbavuje nás ovplyvniteľnosti tým, že nám
umožňuje zažiť radikálnu zmenu. Pavol v
podstate neznehodnocuje „pozemské veci“,
lebo odkedy sa vtelením Božieho Syna nebo
dotklo zeme, všetko je obnovené. 
„Myslite na to, čo je hore, nie na to, čo je

na zemi!“
Chiara Lubichová píše: A čo znamená to ‚čo 

je hore‘? To sú tie hodnoty, ktoré Ježiš
priniesol na zem a čím sa vyznačujú jeho
nasledovníci. Je to láska, svornosť, pokoj,
odpustenie, bezúhonnosť, čistota,
počestnosť, spravodlivosť atď. Všetko sú to
čnosti a bohatstvá, ktoré ponúka
evanjelium. Nimi a cez ne sa kresťania
udržujú v realite, ktorá je pre nich
význačná, a to, že sú vzkriesení spolu s
Kristom. (…) Ako počas života uprostred
sveta mať srdce natrvalo ukotvené v nebi?
Tak, že sa necháme viesť Ježišovými
myšlienkami a pocitmi. Jeho pohľad bol
stále upretý na Otca a jeho život bol
ustavičným odrazom zákona neba, čiže
zákona lásky.“ 
„Myslite na to, čo je hore, nie na to, čo je

na zemi!“
Prítomnosť kresťanov vo svete sa s odvahou
otvára novému životu, ktorý prináša Veľká
noc. Sú to noví ľudia, nie sú zo sveta , ale
žijú vo svete so všetkými jeho ťažkosťami.
Preto sa o prvých kresťanoch hovorí:
„Bývajú na zemi, ale svoj domov majú v
nebi. (...) Kresťania sú pre svet to, čo duša
pre telo.“ Jeden robotník sa odvážne a v
plnosti podľa evanjelia rozhodol pomôcť
práve prepustenému kolegovi a nasledovala
reťazová reakcia jeho svedectvom
motivovaných skutkov bratskej lásky. „V
továrni doručovali výpovede a jedna z nich
bola adresovaná Giorgiovi. Keďže som vedel
o jeho neľahkej ekonomickej situácii,
zavolal som ho, aby sa so mnou vrátil na
personálne oddelenie, a tam som požiadal:
„Ja som na tom lepšie ako on, moja
manželka má prácu. Môžete prepustiť mňa
namiesto neho.“Vedúci sľúbil, že sa na tento
prípad pozrie. Keď sme odchádzali, Giorgio
ma dojato objal. Udalosť prirodzene išla z
úst do úst a ďalší dvaja pracovníci, ktorí sú
na tom podobne ako ja, sa ponúkli na 

+ Štefan

10:00

+ Vincent, Margita a Ján

18:00 ZBP pre Annu

9:00 + Ján a Anna

16:00Rozália + Mária a Tibor

Za rodičov

Féria

18:00 + Pavel a Mária

Slovo života - Apríl 2023

Rozália

16:00 K úcte Ducha SvätéhoRozália

ZBP pre Richarda (60. rokov)

Féria

Féria

Féria

Féria



Dnešnú nedeľu je pravidelná mesačná zbierka na výstavbu 
Pastoračného centra. 

Pán Boh zaplať za vaše milodary.

Ďakujeme za kvety na veľkonočnú výzdobu pani Márii Dlugošovej 
z veľkoskladu kvetov ADEL a Petrovi s manželkou Svetlanou. 

Poďakovanie za veľkonočnú kvetinovú výzdobu.

 

Farské oznamy
Spovedáme pondelok, utorok a piatok od 17:15, štvrtok a sobotu od 17:30
Adorácia bude pondelok, utorok a piatok od 17:15. štvrtok po sv. omši do 19:00
V stredu 19.4. bude stretnutie rodičov prvoprijímajúcich detí o 17:15 vo farskom
kostole. 
V sobotu 13. mája bude arcidiecézna púť detí do Obišoviec. Podrobnosti budeme
postupne aktualizovať. Pozývame všetky prvoprijímajúce deti, miništrantov,
vianočných koledníkov, rodiny s deťmi i rodičov na túto púť. Prípadní záujemci
sa môžu predbežne hlásiť v sakristii kostola.

Na strechu kostola: Mária s rodinou 100 €, bohuznáma 10 €, bohuznámy Mikuláš 20 €.
Podpora na strechu kostola z veľkonočných baránkov : 1163 €. 

Podpora na Pastoračné centrum z veľkonočných paškálov : 548,50 €.
Pán Boh zaplať za vaše milodary.

Milodary
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Úprimne ďakujeme za Vašu podporu! Veľmi ďakujeme všetkým darcom, 
ktorí finančne podporujú našu farnosť  a pastoračné centrum!

 
oznámil, že dve študentky mu priniesli
všetky svoje úspory pre robotníkov v ťažkej
situácii a povedali: „Aj my chceme
napodobniť gesto tohto zamestnanca.“ (B. S.
z Brazílie) 

Spracovala Patrizia Mazzolová a tím Slova
života

výmenu za iných dvoch prepustených. A tak
bolo vedenie nútené prehodnotiť svoje
postupy pri výbere prepúšťaných
pracovníkov. Keď sa o tom dozvedel náš pán
farár, spomenul túto udalosť v nedeľnej
kázni, len neuviedol mená. Na druhý deň mi 

Mohlo by vás zaujímať
Inštalácia relikvií sv. Rafky

V sobotu 22. apríla pri sv. omši ku cti
svätého Šarbela o 18.00 hod. sa budú
inštalovať relikvie sv. Rafky, libanonskej
rehoľnice. Tieto relikvie sú darom
maronitských sestier o. arcibiskupovi
Bernardovi Boberovi pri príležitosti
arcidiecéznej púte do Libanonu v minulom
mesiaci. Všetci ste srdečne pozvaní na túto
slávnosť.

Koncert komorného orchestra mládeže
Efko

ZUŠ Bernolákova 26 vás pozýva na koncert
MÁJOVÁ KYTICA HUDBY v pondelok 08.
mája o 18:00 hod. Miesto konania: Krásna
sála Východoslovenskej galérie (Hlavná
110/27 na poschodí). Dramaturgia a dirigent:
Dagmar Šoltisová, predstavia sa aj sólisti
(spev, klavír, trúbka). Dobrovoľným
vstupným podporíte mladých umelcov.

Completorium Cassoviense
Vokálny súbor Gregoriana vás pozýva na
pravidelnú štipku latinskej liturgie a
koncertnej polhodinky do kaplnky sv.
Michala archanjela v nedeľu 16.04.2023 o
19:00 hod. Príďte zažiť atmosféru starobylej
liturgie v starobylom chráme. Súbor
Gregoriana si v tomto roku prevzal Cenu
patróna umelcov Fra Angelico v
Primaciálnom paláci v Bratislave.

Stretnutie pre rozvedených kresťanov
Spoločenstvo Hnutie na pomoc rozvedeným
kresťanom Vás pozýva na pravidelné
mesačné stretnutie, ktoré sa uskutoční dňa
18.apríla 2023 o 17.00 hod v Katolíckom
kruhu, ulica Jarkova 77 v Prešov. Téma:
Štyri mravné čnosti. Stretnutie povedie o.
Peter Gazda, farár Prešov – Solivar.

 
období... Vždy som sa modlila.... A v máji aj
ruženec...." Svätý Peter jej odvetil: "To máme
tri body."
Žena nešťastne zmĺkla. Ako by mohla
napočítať sto bodov? Povedala to podstatné
a už si na nič nevedela spomenúť. So slzami
v očiach rozochveným hlasom povedala: "Ak
je to tak, môžem počítať už len s Božím
milosrdenstvom..."
"Sto bodov!" zvolal svätý Peter. 

"Milostivý a milosrdný Pán,
zhovievavý a dobrotivý nesmierne. 

Lebo ako vysoko je nebo od zeme, také veľké 
je jeho zľutovanie vočí tým, čo sa ho boja.

Ako sa otec zmilúva nad deťmi, 
tak sa Pán zmilúva nad tými, čo sa ho boja.

Veď on dobre vie, z čoho sme stvorení, 
pamätá, že sme iba prach."

Ž 103, 8.11.13-14

Pred nebeskú bránu raz prišla jedna dobrá
kresťanka. Bola celá vyľakaná. Svätý Peter ju
srdečne privítal: "Ten, kto chce vstúpiť do
neba, musí mať sto bodov."
Dobrá žena teda začala vypočítavať: "Celý
život som bola verná svojmu manželovi.
Kresťansky som vychovávala deti.
Nepodarilo sa mi to úplne, ale robila som, čo
som mohla. Bola som dobrovoľníčkou pre
misie a pomáhala som charite. Vždy som sa
snažila pomáhať blížnym, najmä farárovi a
mojim susedom..."
Keď prestala, aby sa nadýchla, svätý Peter jej
povedal: "Dva a pol bodu."
Pre ženu to bolo ako úder. Pokračovala
ďalej: "A...Ach áno! Pomáhala som rodičom
v starobe. Odpustila som sestre, ktorá so
mnou bojovala o dedičstvo...A...Áno! Každú
nedeľu, okrem dní po pôrodoch, som bola na
svätej omši. Taktiež som sa zúčastňovala na
pobožnostiach a modlitbách v pôstnom 

Nebo za body

                 Pozývame deti na Arcidiecéznu Púť detí do Obišoviec, ktorá sa uskutoční
13. mája 2022 (sobota). Bude sa putovať peši z Ličartoviec. Počas putovania budú
pripravené zaujímavé stanovišťa. Čaj a obed bude pre všetkých zabezpečený. Vítané
sú všetky prvoprijímajúce detí, miništranti, speváci, vianoční koledníci, rodiny s
deťmi.Bližšie informácie budeme priebežne aktualizovať. Prípadní záujemci sa môžu
už od teraz hlásiť v sakristii kostola.Tešíme sa na spoločne strávený čas a krásny deň
spojený s putovaním, rôznymi súťažami a hlavne modlitbou. 

            Do našej farnosti zavíta súsošie s názvom Misijný pamätník nenarode-ným
deťom. Príjmeme ho na týždeň, počnúc dnešnou nedeľou. Toto umelecké dielo
jemným spôsobom otvára vážnu tému bolesti po umelom potrate a pomáha v procese
odpustenia a uzdravenia. Bude to príležitosť na obnovu lásky v našich rodinách. V
nedeľu 16. apríla, pri sv. omšiach privítame súsošie a predstavíme aj celotýždenný
program pri Pamätníku.

prezaté : B.Ferrero, A kvety jednoducho kvitnú

Púť detí do Obišoviec

Týždeň za život na Podhradovej


